

SPORT

POZVÁNKA

Senioři, čeká vás tenisová čtyřhra!

První ročník tenisového turnaje seniorů ve čtyřhře „O pohár místostarostky Prahy 8“ se uskuteční v sobotu 30. května od 13 hodin na kurtech v Ládví. Prezence účastníků začne ve 12.30. Turnaj je určen všem, komu je letos minimálně 60 let. Hrát se bude na jeden vítězný set. „Primárně je turnaj určen pro hráče z Prahy 8, ale neodmítneme ani hráče odjinud,“ uvedl Robin Baudyš z pořadatelského klubu TC ESO Praha.

Přihlásit se lze do 20. května na tel. 604 698 500 nebo na e-mail info@tenisladvi.cz. Startovné 100 Kč na osobu zahrnuje i občerstvení. ◀ (býv)

Mladé volejbalistky Komety jsou nejlepší v Praze

Hned dva tituly Přeborníků Prahy získaly mladé volejbalistky SK Kometa Praha. Nejprve koncem března slavily juniorky (roč. 1997–8), které následně 19. dubna v Českých Budějovicích uspěly i v kvalifikačním turnaji o 1. ligu, do které postoupily z druhého místa! Napodobily je 11. dubna minivolejbalistky (roč. 2002–3), které ve své šestikolové soutěži neprohrály jediný zápas! Na snímku jsou úspěšné minivolejbalistky Viktorie Černá, Michaela Bendoová, Štěpánka Kmoníčková a Vendula Mravčíková, které pod vedením trenérky Kristýny Kúsově vybojovaly nejen zlaté medaile a dort v podobě volejbalového hřiště, ale i postup do českého finále. ◀
Text a foto Vladimír Slabý



ATLETIKA

Běh Ďáblickým hájem přilákal stovky závodníků

Téměř čtyři stovky závodníků v 26 kategoriích se postavily v neděli 19. dubna na start již 44. ročníku Jarního běhu Ďáblickým hájem, který se uskutečnil za podpory MČ Praha 8. Kondici si po zimě mohly prověřit všechny věkové kategorie – svou třicetimetrovou trať si v jarním sluníčku proběhli i dvouletí caparti! Ceny těm nejmladším pak předávala místostarostka Alena Borhová.

Naopak nejstarším účastníkem, který zvládl čtyřkilometrovou vzdálenost pro dospělé, byl Rudolf Kadeřábek (nar. 1939). Nejpočetněji byly obsazeny věkové kategorie dětí narozených v letech 2008–2009, na které čekalo 200 m: chlapců vyběhlo 33, dívek jen o jednu méně. ◀ (vrs)

SOFTBAL

Přijďte si vyzkoušet softbal na akcích pro veřejnost

V rámci srpnového Poháru vítězů pohárů v softbalu žen připravili jeho pořadatelé, SK Joudrs Praha a MČ Praha 8, řadu doprovodných akcí pro veřejnost osmé městské části. Akce jsou koncipovány tak, aby se jich mohli společně účastnit jak rodiče, tak i jejich děti, včetně těch nejmenších. Vše je zdarma včetně softbalového vybavení, které bude k zapůjčení. A na které akce vás zveme?

7. června od 8:30**PRAHA 8 HRAJE SOFTBAL**

Turnaj pro veřejnost je určený i úplným laikům a začátečníkům. Počet hráčů v týmu je minimálně 9, týmy mohou být sestaveny i při prezenci z jednotlivých příchozích. Informace a přihlášky ke stažení naleznete na www.joudrs.cz. Přihlášky zasílejte na petr.pospuch@joudrs.cz.

11. června od 16:00 do 18:00**ZKUS SI SOFTBAL SE SVÝM RODIČEM**

Ukázkový trénink pro veřejnost určený pro rodiče a jejich děti s možností vyzkoušet si trénink a softbalové dovednosti. Sraz 15 min. před začátkem tréninku na hřišti s umělým povrchem.

18. června od 16:00**FINÁLE T-BALLOVÉ ŠKOLNÍ LIGY PRAHY 8**

Uvidíte finálové zápasy letošního ročníku soutěže zá-



kladních škol kategorie mladší mix a starší dívky, exhibiční zápas výběru T-ballové školní ligy Prahy 8 proti A týmu žen Joudrs a nakonec si můžete nechat podepsat zdarma získaný plakát hráčkami Joudrs při závěrečné autogramiádě.

23. června od 16:00 do 18:00**ODPOLEDNE PLNĚ ZÁBAVY**

Možnost pro děti do 10 let a jejich rodiče strávit společné odpoledne procvičováním prvků všeobecné sportovní přípravy formou soutěží a her se sladkou odměnou.

Akce se konají vždy v softbalovém areálu Joudrs Praha při ZŠ Dolákova v Bohnicích. Všichni jejich účastníci získají zdarma vstupenku na Pohár vítězů poháru žen 2015, který se zde koná od 17. do 22. srpna 2015. ◀

Petr Pospuch

Spodní prádlo Palmovka

podprsenky
kalhotky
boxerky
pyžama
košilky
župany
dětské prádlo
punčochové zboží

**NOVÉ KOLEKCE****NÍZKÉ CENY, RŮZNÉ AKCE**

Zenklova 454/36, Praha 8 - Libeň
(vedle divadla)
Tel.: 284 689 078
pradlopalmovka@email.cz

placená inzertce

**INSTALATÉR
TOPENÁŘ****větší, menší
i nejmenší opravy****STROJNÍ ČIŠTĚNÍ KANALIZACE****ROTHENBERGER****non-stop HAVARIJNÍ SLUŽBA**

Tel.: 606 915 690
www.sapra.cz

placená inzertce